

山东省科技创新大会召开

包振民、姜滨获颁省科学技术最高奖

大众日报记者 刘兵 李子路

6月20日上午,省委、省政府在济南召开全省科技创新大会,深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述,研究部署科技创新工作,进一步营造创新发展的良好氛围,为新时代社会主义现代化强省建设提供坚强支撑。受省委书记林武委托,省委副书记、省长周乃翔出席会议并讲话。

会上,宣读了《山东省人民政府关于2022年度山东省科学技术奖励的决定》。周乃翔为省科学技术最高奖获奖者中国海洋大学包振民、歌尔股份有限公司姜滨颁奖;省领导为获奖者代表颁奖。

周乃翔向获奖单位和人员表示热烈祝贺,向全省广大科技工作者致以诚挚问候和崇高敬意。他说,近年来,全省上下认真贯彻落实习近平总书记重要指示要求,加快实施创新驱动发展战略,加大财政科技投入力度,强化关键核心技术攻关,深化科技评价改革,一批创新平台加快建设,一批创新成果加快涌现,一批创新企业加快成长,一批创新人才加快聚集,科技创新工作取得新进展新成效。

周乃翔强调,惟创新者进,惟创新者强,惟创新者胜,科技创新是强省之本、是动力之源、

是安全之要,必须以更大力度推动科技自立自强、建设高水平创新型省份。要突出重点抓住关键,抓实抓好关键核心技术攻关突破、重大科技创新平台提质升级、优势科技创新主体培育打造、高新技术产业支撑引领、高层次创新人才聚集赋能,主动融入国家战略科技力量布局,全力打造区域创新高地,争当国家高水平科技自立自强排头兵。要持续深化改革,完善成果转化、科技评价、科技激励、科技管理、要素保障和知识产权机制,不断激发科技创新动力活力。要坚持和加强党对科技工作的全面领导,强化责任担当,强化政策支持,强化领导干部能力提升,强化对科技工作者的关心关爱,全力以赴推动科技创新跑出“加速度”,为打造绿色低碳高质量发展先行区、建设新时代社会主义现代化强省注入更为持久、更为强劲的动力。

会上,包振民、姜滨代表获奖者作了发言。

会议采取视频形式召开。省领导王宇燕、刘强、王书坚、王艺华、宋军继、陈平,省直有关部门(单位)主要负责同志,省科学技术奖获奖者代表,部分企业、高校、科研院所主要负责人在主会场参加会议。各市设分会场。



今年首颁科学技术青年奖

山东财经大学的李娜、青岛大学的谭业强等10人获奖

“我和我的团队育成10个国家审定的水产优良品种,改变了扇贝养殖依赖野生苗种的局面,使中国水产育种技术居国际领先地位。”在20日举行的山东省科技创新大会上,中国工程院院士、中国海洋大学教授包振民作为山东省科学技术最高奖获得者发言时表示,他和他的团队聚焦海洋无脊椎动物的进化发育和遗传基础解析,破解了贝类幼虫起源和性染色体演化的百年之谜,为中国在世界海洋生命科学基础研究领域赢得了一席之地。

包振民长期从事水产遗传育种研究,他正带领团队建设山东

省海水高效种质创新与蓝色种业中心,促进蓝色种业进入“4.0”时代。

同样获得山东省科学技术最高奖的还有歌尔股份有限公司董事长姜滨。他在发言时表示,歌尔在元宇宙和汽车电子领域有着广泛布局,并积极向产业链上游拓展。“未来,歌尔将加大核心领域的布局和创新,做到关键零组件自主供应,实现高水平的科技自立自强,提升市场竞争力。”

山东省科技创新大会还对2022年度获得山东省科学技术奖的213个项目(人选)进行表彰。来自山东财经大学的李娜、青岛大

学的谭业强等10人荣获科学技术青年奖。另评选出自然科学奖36项、技术发明奖19项、科技进步奖142项、国际科技合作奖4人。

2021年11月,山东获批全国科技奖励改革试点省份。按照《山东省科学技术奖励改革试点实施方案》部署,2022年度山东省科学技术奖在奖励设置、评审机制等方面进行改革。其中,在奖项设置上首次增设山东省科学技术青年奖,面向基础研究、技术开发和产业化、企业创新创业领域,进一步发现和激励青年科技人才。

据中新网

编辑:蓝峰 美编:继红 组版:侯波

关于开展7星彩“星期五购彩日”活动的公告

为回馈广大购彩者对7星彩的关注和支持,经研究,我中心决定开展7星彩“星期五购彩日”活动。具体内容公告如下:

一、活动时间

2023年6月20日21:10起至7月28日21:00期间的每周五7星彩开奖奖期(周二21:10开售至周五21:00截止销售),分别为:第

23071期、第23074期、第23077期、第23080期、第23083、第23086期,活动到期(2023年7月28日21:00销售截止)即告结束。

二、活动内容

活动指定奖期期间,凡在我省体彩销售网点采用多期投注购买7星彩彩票且票面金额满30元的(多期票的补打票不参

与活动),票面将随机出现赠票活动信息。符合赠票条件的,由售出该票的网点终端机自动打印7星彩赠票。票面活动信息包含以下四种:

“恭喜!获赠6元7星彩彩票!”——赠送3注机选7星彩彩票。

“恭喜!获赠10元7星彩彩票!”——赠送5注机选7星彩彩票。

“恭喜!获赠20元7星彩彩票!”——赠送10注机选7星彩彩票。

再滚入下一个活动奖期。购彩者所获赠票由售票网点先行垫支,活动结束后我中心予以结算。

此活动由山东省体育彩票管理中心负责解释。

特此公告。

山东省体育彩票管理中心
2023年6月19日

潍坊小伙喜领1216万元大奖 中奖买房结婚秒变“人生赢家”



有人说,遇见的都是天

意,拥有的都是幸运。潍坊小伙小徐(化姓)就是这样一位幸运儿,长期以来坚持的随手微公益,为自己赢得了1216万元的幸运大奖。近日,小徐赶往体彩中心,喜领体彩大乐透第23063期追加一等奖,笑

揽奖金1216万元。

定亲日期投注
坚持赢得好运

6月5日,体彩超级大乐透第23063期前区开出号码“04、18、29、31、34”,后区开

出号码“06、09”。当期全国共开出6注一等奖,其中1注1216万余元(含540万余元追加奖金)的追加投注一等奖花落潍坊。中奖票是一张15元的单式追加票,大奖得主小徐是一位95后小伙,家住潍坊城区。领奖时小徐表示:“这几组号码是用我定亲时候的日期编的,从4月份就一直坚持买,但是我没想到真的中了一等奖!”

中奖买房结婚 秒变“人生赢家”

说到大奖的用途,小徐年轻的脸上难掩激动和喜悦之情,他笑言自己秒变“人生赢家”,现在还有点不太适应。小徐透露,中奖的好消息已经

第一时间告诉了父母家人,他和女朋友早已经订婚了,有了这个幸运大奖,人生大事可以提前实现,奖金打算先用来买新房子,年底就准备结婚。

爱心捐款5万元 热心助力公益

在憧憬和规划新生活的同时,小徐还不忘热心助力公益,当场捐款5万元,希望能够帮助更多的人。小徐还说,自己以后不用再为生计发愁,他会用更多时间和精力去关注公益事业,还想去捐助希望小学的孩子,把体彩带给他的这份幸运传递下去。

公益体彩,乐善人生。每一张体育彩票都是微公益,2元一张的大乐透彩票有0.72

元成为公益金,为社会公益事业注入力量。期待更多购彩者在购买体育彩票参与公益的同时,也能收获属于自己的幸运和惊喜!

